О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31.12.2013 № 3336 и признании утратившими силу некоторых постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31.12.2013 № 3336 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Городское хозяйство» следующее изменение:

муниципальную программу городского округа «Город Йошкар-Ола» «Городское хозяйство», утвержденную указанным выше постановлением, изложить в новой редакции (прилагается).

2. Признать утратившими силу:

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.02.2020 № 135 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31.12.2013 № 3336 и признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.08.2019 № 870», кроме пункта 2;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.06.2020 № 478 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31.12.2013 № 3336».

- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Йошкар-Олы Трудинова А.А.